H=EREM

Drjeadit

HNAAYF

EDAAvTF

JISRUTISBERREREEH TR DUV — R S+t
RIRER AR T MO TERHIRENAA v F T,

KR

® EFDANEID SERTEBDIEEE & FREZXE N ATRE.

A50O78S

® ENEREBIIEE,
AS
Hi@ftegr 1 2 3 4 56
]
AR T OA— TR K Ex 1A 5 HWIRRAE o
HERE —20~120C SGS BRIREFENAAYTF B/U RELMEEN0—X)
EREERE —10~60T 5 st N sUsSRO—xX
RiEE 4264 L 6 HRFRIR
BRI $31EEK(JIS F 8001) Cl 8Nz s -
<,sy B [ 1FEE (TL7)
M ENLYY U 1-4>
01 :-0.06~0.1MPa &= G U
4 ERIES M 573U
|L EEEE K IRLD AR =AY
M2 [ [EIkE TEEEN(EED.
EHNERREFEERF
BEERE
HEOTES FEiB#EEE (MPa) AGIES R BEERES SERBES | MAESREEMPa) =
BE, | gaRR | BALYY | BEEE | #F BiE BS (MPa) (MPa) (MPa) EEEHIEN (ke)
01 —0.06 0.1 0.02 0.05 0.3 0.33
02 _ —0.02 0.2 0.03 0.15 05 055 eheE .
03 5 0.3 0.04 0o 1 1.1 0.05 0.15
04 U -0.06 04 0.05 : 0.1 02
SGS- c1 06 N G 06 | 007(009] | 04 15 1.65 0.2 0.3 36
10 ) M [012[0158] | 1 0.12[0.15] | 0.3 04 06
20 — S 05 B 0.35 05 3 33 1 15
30 — N : 3 0.45 1 3.3 4 B 25
50 — 1 35 0.65 15 3.8 46 2.35 3
[ ] IEN (SUSRO—X) DFEATT,
FHERE
HEOIES AR (MPa) P BEERES SEHRES | MARREBE(MPa) =e
BE, | gaRR | BALYY | BEEE | #F BIE BS & (MPa) (MPa) EEERIEEN (ke)
02Mm2 — B.U -0.02 02 [ @ e 05 055 0.025
_ S5 I 7/ =
SGS- cl 06M2 NN 0.06 06 | o mane 15 1.65 0.2 FayER 37
30M2 K 0.5 3 3.3 4 2
Sal—ar—]
m s vz
4-p11 R - .
TREE() | HE AC oC Bite,> AR B
EARER(A) (cosp)| 125 | 250 | 450 | 24 | 125 DZEE ENBERRU 6- A< ARAFIE (M10)
RAGanEn 10 10 5 2 5 | 05
e .~ | ®=E®n | 075 85| 45 1 2 | oz G
FEOEVE | mmmn | 0.45 | 40| 20 0 |10 | 5 |
g O =\
N # |
LIt
~ ~ X ° ST
vi=]l 2 - =]l 2 - \v7s \VZj
BE)ERA (SGS-C1) FHNEIRH (SGS-C1*M2) \_¢% & /a1
o) mENEE 0B EATRIBEmES (25.5)
FALFT N LR SFEER
% B2 -@ BN (D@ rON" (31.5) 110 (89.5)
Vi (275)
1 A R OISR ¢6(1/4) HBEBILTFob X
1 EA LRI OIERSE AARMHILN(M14)
1 M2: FarERzE e

o

=

(106)

10

D

|

(54)

D-73

€L

- Djmo

e ANSH @ #i—3\Unt





